    Сегодня радостное событие – в МКОУ «СШ № 14» г. Палласовки открылся Центр образования естественно-научной направленности, созданный в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» при поддержке Министерства Просвещения Российской Федерации.     Современное образование – это залог успешного будущего подрастающего поколения района, региона и страны в целом. И поэтому особенно радостно, что в стенах нашей школы открылся один из современных Центров «Точка роста», а вместе с ним, открылись новые возможности для подрастающего поколения.

    Не случайно центр открылся именно 1 сентября, в День Знаний. К началу нового учебного года школа получила комплекты оборудования по физике, химии, биологии: цифровые лаборатории, оборудование для лабораторных работ и демонстрационных опытов; комплекты химических реактивов, а также ноутбуки, МФУ и образовательные наборы по механике, мехатронике и робототехнике. Ребята начнут изучать такие предметы как «Физика», «Химия», «Биология» в совершенно новом формате. 
[bookmark: _GoBack]      Поздравить с открытием «Точки роста» пришли Глава городского поселения города Палласовка Гронин В.В., консультант Отдела по образованию Палласовского района Королёва И.В., депутат городской Думы Ахмедов А.Д.
       
      Почётным правом  разрезать ленту открытия Центра образования естественно-научной направленности «Точка роста» на базе школы № 14  удостоены депутат городской Думы директор школы Боброва О.В. и консультант Отдела по образованию Палласовского муниципального района Королёва И.В. 
       После церемонии открытия учитель физики Джасимова В.З.  и ученица 9 класса Атабулина А. провели экскурсии в новых кабинетах. Выступающие ознакомили обучающихся, родителей и гостей мероприятия с поступившим оборудованием, которое расширит возможности учителя и учеников школы для повышения эффективности учебного процесса и высокой результативности во внеурочной и проектной деятельности.
         Благодаря Центру образования «Точка роста» не только дети, но и родители, и педагоги смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые возможности. Рождение нового Центра – это важное событие для всех членов нашего школьного коллектива.
