Пояснительная записка 

к учебному плану 10-11 классов в соответствии с ФГОС СОО на 2022/2024 учебный год

Учебный план разработан в соответствии со следующими документами:

· Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 №273-ФЗ;
· Федерального закона «О внесении изменений в ст.11 и 14 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» от 3 августа 2018г. № 317;
· Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 апреля 2012 г. № 413, зарегистрированного Минюстом России 07.06. 2012, рег. № 24480 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего (полного) общего образования» (с последующими изменениями);
· Порядком организации и осуществления образовательной деятельности по основным образовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 №1015.
· Примерной основной образовательной программой среднего общего образования (протокол от 28 июня 2016 г. № 2/16-з) http://fgosreestr.ru;
· Приказа Минпросвещения России от 28.12.2018 N 345 "О федеральном перечне учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования"
· Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 №1015 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;

· Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013г. № 1015 (редакция от 28.05.2014) «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»; 

· Письма Минобрнауки России от 09.10.2017 № ТС-945/08 «О реализации прав граждан на получение образования на родном языке»; 

· Письмо Рособрнадзора от 20.06.2018 № 05-192 "О реализации прав на изучение родных языков из числа языков народов РФ 
в общеобразовательных организациях";
· Предупреждение Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) от 16.04.2019 № ИА/31216/19 "О прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства"; 

· Письмо № 03-510 ОТ 20.12.2018 г. Департамента государственной политики в сфере общего образования Министерства просвещения Российской Федерации; 
· Письмо Комитета образования, науки и молодежной политики Волгоградской области от 17.04.2019 № И-10/3991;
· Санитарно-эпидемиологические правил и нормативов СанПиН 2.4.2.2821-10; Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 24 ноября 2015 г. № 81 «О внесении изменений № 3 в СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения, содержания в общеобразовательных организациях» (зарегистрировано в Минюсте РФ 18 декабря 2015 г. Регистрационный № 40154);
· Письма заместителя Министра образования и науки Российской Федерации от 20 июня 2017 г. № ТС-194/08 «Об организации изучения учебного предмета «Астрономия»;
· Профильного обучения на старшей ступени общего образования
(распоряжение Правительства РФ от 29.12.2001 г. № 1756, приказ Министерства образования Российской Федерации от 18.07.2002 г. 2783);
· Основной образовательной программы среднего общего образования МКОУ «СШ № 14»;
· Устав МКОУ «СШ №14» г. Палласовки Волгоградской области.
· Основная образовательная программа среднего общего образования МКОУ «СШ №14» г. Палласовки Волгоградской области.

Продолжительность учебного года: для 10-го класса – 34 учебные недели.
Продолжительность учебной недели: на уровне среднего общего образования - 5-дневная учебная неделя.
Обязательная недельная нагрузка обучающихся 10-го класса не превышает – 34 часов.

Учебный план состоит из обязательной части и части, формируемой участниками образовательного процесса.

· учебный план входят следующие обязательные предметные области и учебные предметы:

Русский язык и литература (русский язык, литература);

Иностранные языки (иностранный язык – английский);

Общественные науки (история); 

Математика и информатика (математика);

Естественнонаучные науки (астрономия);

Физическая культура, экология и основы безопасности жизнедеятельности (физическая культура, основы безопасности жизнедеятельности);

Индивидуальный учебный проект.
С
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самостоятельной деятельности обучающихся в процессе решения задач в учебный план включен индивидуальный проект – 2 часа в неделю. При выполнении учебного проекта (учебного исследования) обучающиеся включаются в активную учебно-познавательную деятельность, результатом, которой являются сформированные компетенции. 
Количество часов, отведенных на освоение обучающимися учебного плана школы, не превышает величину допустимой недельной образовательной нагрузки.

Обязательная часть учебного плана определяет состав обязательных учебных предметов для реализации основной образовательной программы среднего общего образования, отражает содержание образования, которое обеспечивает решение важнейших целей современного основного образования: формирование гражданской идентичности школьников, их приобщение к общекультурным и национальным ценностям, информационным технологиям, формирование здорового образа жизни, знаний поведения в экстремальных ситуациях, личностного развития обучающегося в соответствии с его индивидуальностью, работу по индивидуальному проекту.

Наполняемость обязательной части определена составом учебных предметов обязательных предметных областей:

Русский язык и литература: русский язык – 1 час в неделю; литература – 3 часа

· неделю;

Иностранные языки: английский язык – 3 часа в неделю;
Общественные науки: история – 4 часа в неделю на углубленное изучение предмета;

Математика и информатика: математика – 4 часа;

Естественнонаучные предметы: астрономия – 1 час в неделю в 10 классе;

Физическая культура, экология и основы безопасности жизнедеятельности: физическая культура – 3 часа в неделю, основы безопасности жизнедеятельности – 1 час в неделю;

Индивидуальный учебный проект – 2 часа 10 классе.
Учебный план в части, формируемой участниками образовательного процесса, предусматривает введение учебных курсов, обеспечивающих индивидуальные образовательные потребности и интересы обучающихся (с учетом результатов анкетирования, проведенного среди участников образовательного процесса, с учетом кадрового, материально-технического, программно-методического обеспечения образовательного учреждения). На основании этого в учебном плане выделены часы на дополнительные предметные  области и предметы: 

Родной язык и родная литература: родной (русский) язык – 1 час в неделю;

Общественные науки – география по 1 час в неделю, обществознание – 2 часа в неделю;
Математика и информатика – информатика 1 час в неделю;

 Естественные науки –биология - 1 час в неделю.

На универсальный профиль из вариативной части выделены часы на       элективные курсы: 
1 час-Факультативный курс «В мире экономики»

 1 час-Факультативный курс «Твой профессиональный выбор: путь к успеху»
 1 час-Факультативный курс «Основы финансовой грамотности»
 1 час-Элективный курс «Решение биологических задач»

1 час-Элективный курс «Наша планета»

 1 час-Элективный курс «Россия в поликультурном мире»

 1 час-Элективный курс «Колесо здоровья»

1 час-Элективный курс «Комплексный анализ текста»

1 час-Элективный курс «Углубленное изучение отдельных тем математики»

1 час-Элективный курс «Актуальные вопросы обществознания»

1 час-Элективный курс «Алгоритмизация и программирование»
Общая (итоговая) учебная нагрузка обучающихся школы соответствует количеству учебных часов и не превышает максимальный объём.
Учебный план школы удовлетворяет образовательные задачи обучающихся и их родителей, обеспечивает повышение качества образования обучающихся, создает каждому ученику условия для самоопределения и развития.
Учебный план школы обеспечен необходимым программно-методическими комплексами (программами, учебниками, методическими рекомендациями и дидактическими материалами) с учетом ФГОС СОО.

