Мальчишки и девчонки, а также их родители!!!!
 Поощрение талантливых и одаренных обучающихся, добившихся успехов в общественной деятельности и учебе, а также победителей соревнований, смотров, олимпиад, конкурсов, фестивалей в области культуры, искусства, науки, спорта, бесплатными путевками в ФГБОУ «МДЦ «Артек» осуществляется посредством автоматизированной информационной системы на основе электронного портфолио (сайт артек.дети).      
Желающим получить заветную путевку в Артек ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ условием является регистрация ребенка в АИС «Путевка»! Для уже зарегистрированных детей – необходимо обновить персональные данные и портфолио (грамоты, дипломы, похвальные листы, благодарственные письма должны быть предоставлены за последние 3 года!!!)    
 ВАЖНО полностью и достоверно заполнить свой профиль!     
Региональным оператором осуществляется отбор обучающихся на основании рейтинга их достижений. Путевки предоставляются детям в возрасте от 8 до 17 лет, продолжительностью 21 календарный день.    
Не упустите свой шанс! Подарите своему ребенку возможность незабываемого отдыха в одном из самых престижных международных детских центрах.  
ЗАЯВИТЕ О СЕБЕ!!!
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