Оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга» 
организован на базе МКОУ «СШ № 14» г. Палласовки Волгоградской области. 
Работа оздоровительного лагеря осуществляется с 08:30 до 14:30 
Лагерь размещается на 1 этаже. Имеется следующий набор помещений:  
в осенний и летний периоды: 
В здании площадью 1679,9 кв.м. по адресу: 404263, Россия, Волгоградская область, г. Палласовка, ул. Новая, 52: 
· раздевалка для верхней одежды –(35,1 кв.м). 
· столовая - (101,6кв. м),   
· туалет для мальчиков– 6,85 кв.м 
· туалет для девочек – 6,85 кв.м  
· помещение для хранения, обработки уборочного инвентаря и приготовления дезинфицирующих растворов – Медицинский кабинет (12 кв.м.) 
· игровая (ые) – №9 (48,7 кв.м), №10 (49,6 кв.м), 
-кружковые - №18 (48,6 кв.м), № 8(53,6 кв.м), 
-спортивный зал - (126кв м); 
- Медицинский кабинет (12 кв.м) 
· актовый зал - (101.6 кв. м) 
Спортивный зал   - 126 кв.м., 
При спортивном зале имеются раздевалки для девочек и мальчиков, снарядная. На школьном стадионе имеется спортивная площадка. 
Актовый зал – 101,6 кв.м. оборудован для проведения мероприятий в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами, правилами техники безопасности, охраны жизни и здоровья. Оборудование актового зала находится в технически исправном состоянии  Игровые и кружковые: 
Кабинет № 9- 48,7 кв.м,  Кабинет № 10- 49,6кв.м,  кабинет № 13- 49,6 кв.м,  кабинет № 18-  48,6кв.м,  кабинет №8 – 53,6 кв.м 
Кабинеты оборудованы приборами по обеззараживанию воздуха, мебелью соответствующими роста-возрастным особенностям детей. Мебель имеет цветовую маркировку. 
Конструкция окон обеспечивает возможность проведения проветривания помещений. В игровые окна обеспечены солнцезащитными устройствами шторами.  
Количество туалетных комнат: 2, из них:  
· туалетная комната для мальчиков (6,85кв.м),) – 2 кабины с унитазами, 1 умывальник для рук. Оборудована педальными ведрами с крышками, туалетной бумагой, туалетным мылом и бумажными полотенцами. 
· туалетная комната для девочек -  6,85 кв.м.  – 2 кабины с унитазами, 1 умывальник для рук. Оборудована педальными мусорными ведрами с крышками, туалетной бумагой, туалетным мылом и бумажными полотенцами. 
Санитарно-техническое оборудование исправно. 
Раздевалка для верхней одежды – 35,1 кв.м., оборудован вешалками, и местом для хранения обуви на каждого обучающегося. 
Помещения медицинского назначения  
Медицинская помощь оказывается сотрудниками ГБУЗ «Палласовская центральная районная больница» согласно договора о сотрудничестве по организации медицинского обслуживания учащихся № 1 от 09.01.2023 г., лицензия на осуществление медицинской деятельности № ЛО41-01146-34/00383415 от 07.09.2020 г.  
Медицинский кабинет имеет площадь 12 кв.м.; 
Медицинский кабинет оснащен письменным столом, стульями, ширмой, ростомером, весами, кушеткой, шкафами для хранения медикаментов и письменных принадлежностей, медицинским столиком, холодильником, ведром с педальной крышкой, бактерицидной установкой, раковиной для мытья рук, с подводкой к ней холодной воды со смесителем.  
Организации питания осуществляется в здании школы ООО «Питание» Кратность приемов пищи 2 раза, завтрак с 9-15 до 10-00, обед с 13-00 до14-00.  
Обеденный зал на 80 посадочных мест.
 Обеденный зал оборудован столовой мебелью: 14 столами, 24 скамейками. Имеются 2 раковины для мытья рук, туалетное мыло, бумажные полотенца и 2 электрическими сушилками для рук.  
Пищеблок работает на сырье/полуфабрикатах (нужное указать) В составе производственных помещений пищеблока:  
· мясной участок 
· овощной участок 
· горячий цех с зоной выдачи готовых блюд  
· моечное помещение   
· помещения для хранения продуктов 
Помещения для приготовления и приема пищи, хранения пищевой продукции оборудованы технологическим, холодильным и моечным оборудованием, инвентарем в соответствии с гигиеническими нормативами. 
Технологическое и холодильное оборудование исправно и способно поддерживать температурный режим. 
Производственные столы, предназначенные для обработки пищевых продуктов - цельнометаллические, устойчивые к действию моющих и дезинфекционных средств, выполнены из материалов, для контакта с пищевыми продуктами. 
Кухонная посуда, столы, инвентарь, оборудование маркированы в зависимости от назначения и используются в соответствии с маркировкой. 
Для обеззараживания воздуха используется бактерицидная установка для обеззараживания воздуха.  
Количество технологического, холодильного и моечного оборудования, инвентаря, кухонной и столовой посуды обеспечивает поточность технологического процесса, а объем единовременно приготавливаемых соответствует количеству непосредственно принимающих пищу лиц. 
