Сроки проведения итогового сочинения (изложения): основной срок - 2 декабря 2020 года, дополнительные сроки - 3 февраля 2021 года, 5 мая 2021 года.

Регистрация на итоговое сочинение (изложение) осуществляется не позднее, чем за две недели до начала проведения итогового сочинения (изложения).

Регистрация обучающихся XI(XII) классов, экстернов общеобразовательных организаций Волгоградской области для участия в итоговом сочинении (изложении), являющимся условием допуска к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, проводится на основании их заявлений в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, в которых обучающиеся осваивают образовательные программы среднего общего образования.

Другие категории лиц регистрируются в органе, осуществляющем управление в сфере образования муниципального района или городского округа Волгоградской области (по месту прописки или проживания участника).

С результатами итогового сочинения (изложения) участники могут ознакомиться в местах регистрации на участие в итоговом сочинении (изложении) не позднее, чем через семь календарных дней после проведения итогового сочинения (изложения).

