                                          «Вот оно какое наше лето…»
« А все–таки на свете придумано не зря:
Что открывают двери ребятам лагеря!»

Для 50 детей распахнул свои двери в июне летний оздоровительный лагерь дневного пребывания «Радуга» при МКОУ «СШ №14» г. Палласовки.
Лагерь работал в рамках региональной профильной смены по безопасности дорожного движения в организациях отдыха детей и их оздоровления в 2021году. Лагерь реализовывал данную работу совместно с «Лабораторией безопасности».
В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных событий. Каждый следующий день не был похож на предыдущий и был наполнен яркими впечатлениями, общением и встречами с интересными людьми. Лабораторией безопасности были поставлены задачи, которые выполнялись педагогами и участниками лагеря, организованы конференции тематических дней на платформе Zoom, на которых ребята могли не только рассказать о своих делах профильной смены, но и послушать других участников конференции по Волгоградской области.
В лагере проводились разнообразные мероприятия. Ребята смогли проявить свой творческий талант, применить свои знания в области ПДД, участвуя в региональных конкурсах и акциях «Мы за безопасность», «#Эстафета добра. ПДД», «Безопасный урок», «Новые дела ЮИД», «Единый день безопасности дорожного движения», «Расскажи о СИМ». В день «Расскажи о СИМ» ребятами был снят видеоролик о средствах индивидуальной мобильности, о правилах их использования и средствах защиты. Воспитателями были проведены «Веселые старты на самокатах», где ребята приняли активное участие. Мероприятие прошло задорно и весело. 
В день ЮИД отряд ЮИД проводил познавательную беседу с участниками лагеря о правилах дорожного движения, также был снят ролик по пропаганде безопасности ПДД.
В день «#Эстафета добра. ПДД» ребята совместно с инспекторами ГИБДД провели профилактическую акцию на улицах города. Юные инспектора проводили беседы и раздавали информационные буклеты «Осторожно на дорогах дети», «Сел в машину, пристегнись» всем участникам дорожного движения. Юидовцы не только провели агитационную работу, но познакомились с такой ответственной профессией как инспектор ГИБДД.
Лагерь «Радуга» дал возможность каждому раскрыть свой потенциал: кто-то открыл в себе творческие способности, кто-то узнал, что трудиться интересно, кто-то нашел себе новых друзей, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.
 	Большое внимание уделялось не только пропаганде безопасности по ПДД, но и пропаганде здоровому образу жизни, культуры общения. Проводились беседы, направленные на психологическую поддержку ребенка, игры на сплочение и проявление ярких индивидуальных качеств.
[bookmark: _GoBack]Ежедневно проводилась утренняя зарядка, танцевальная разминка на свежем воздухе и спортивно-развлекательные мероприятия. А повара радовали ребят вкусными, здоровыми завтраками и обедами.
Яркие впечатления у ребят остались от посещения организаций дополнительного образования: ДЮЦ, Спектр, библиотека.
Ребята проявили себя не только в спорте, но и в творчестве. С азартом пели, танцевали, изготавливали буклеты, флаеры по ПДД.  
На закрытие профильной смены в наш лагерь приехали гости, организаторы «Лаборатории безопасности». На базе нашего лагеря была организована конференция «Закрытие лагерной смены», к которой подключилось 15 участников  профильных смен  со всех уголков нашего региона.
Ребята подвели итоги работы профильных смен, обменялись впечатлениями и пожеланиями. В заключение специалист «Лаборатории безопасности» Пахнутова О.В. подвела итоги, отметила активных участников профильной смены. Все участники были награждены памятными призами, сертификатами, грамотами, дипломами.
Работа пришкольного лагеря была слаженной и хорошо организованной благодаря сплоченному коллективу. Безграничное творчество, энтузиазм, креативность   наших преподавателей делали каждый день лагеря ярким и эмоциональным! 
Также наша профильная смена была бы невозможна без участия сотрудников ГИБДД г. Палласовки. Особо хотелось бы отметить инспекторов ГИБДД: Дюсюк Т.Б. и Суюнова Ю. А.
Надеемся, что дни, проведенные в летнем пришкольном лагере, надолго останутся в памяти ребят приятные воспоминания, наполненные незабываемыми впечатлениями и полезными делами!

Начальник лагеря  Мкамбетова А.Т.





